
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.09.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 29.09.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 5397 

по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,42 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – И. П. М. – редовно уведомен, не се явява, представлява се от 

адв. К., преупълномощен от адв. Т., с пълномощно към жалбата. 

ОТВЕТНИКЪТ – Началник на РУ „Пещера“, към ОДМВР „П.“, редовно уведомен, не 

изпраща представител.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.  

АДВ. К.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА  жалбата на И. П. М.. 

 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

ДОКЛАДВА становище на ответника по делото, постъпило на 28.06.2022, в което е 

изразено, изцяло, становище по същество. 

 

ДОКЛАДВА постъпила справка „картон на водача“ от 01.07.2022 г., изпратена от 

Началника на отдел „Пътна полиция“ - СДВР. 

 

ДОКЛАДВА постъпили, от Началника на РУ-Пещера, с писмо, писмени 

доказателства под опис, от 17.06.2022 г. -  Акт за установяване на административно 



нарушение; талон за изследване и дрегер.  

 

АДВ. К.: Не възразявам да бъдат приети, представените писмени доказателства. 

Поддържам жалбата. Моля да приемете постъпилите писмени доказателства. Имам 

доказателствено искане, а именно, да изискате от Районна прокуратура – П., 

приключила прокурорска преписка №1134/2022 г., която е по досъдебно производство 

№ 39/2022 г. В тази прокурорска преписка са събрани доказателства, които са 

относими. Разпитани са полицейски служители, които са извършили проверката и са 

дадени показания. Моля да допуснете до разпит, за следващото съдебно заседание, 

един свидетел, при режим на довеждане, който е очевидец на процесната проверка.   

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

 

ПРИЕМА  представените писмени доказателства от административния орган, с 

писмо от 17.06.2022 г. 

 

ПРИЛАГА по делото, писмено становище от ответника, постъпило на 28.06.2022 г. 

 

ПРИЕМА постъпила, от Началника на отдел „Пътна полиция“ – СДВР, справка 

„картон на жалбоподателя“. 

 

Във връзка с направеното доказателствено искане за изискване на копие от 

прокурорска преписка, съдът намира, че същото е основателно, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДА СЕ ИЗИСКА от Районна прокуратура – П., всички материали по прокурорска 

преписка №1134/2022 г., която е по досъдебно производство № 39/2022 г., 

включително и акт по същество от наблюдаващия прокурор, в случай, че има такъв. 

  

Във връзка с направеното искане за изслушване на свидетел, съдът намира, че 

искането е неоснователно, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за допускане до разпит на свидетел при режим 

на довеждане. 

 

АДВ. К.: Нямам други доказателствени искания. 

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 24.11.2022 година от 09:45 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  



 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:52 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


